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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο 24/20-10-2025 
 

Στο Ηράκλειο σήμερα Δευτέρα 20 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 11:00 συνήλθε σε 
συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, πλατεία 
Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 350755/15-10-2025 πρόσκληση της 
προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά 
μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος  
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη   »               » »               » 

4 Σμπώκος Βασίλειος »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

5 Μανουσάκης Νικόλαος  »               » τακτικό μέλος 

6 Φασουλάκης Κωσταντίνος »               » ως τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν τα μέλη της επιτροπής κ.κ. Σαρρής 

Μιχαήλ, Μπαλαντίνος Σπυρίδων, Παπαβασιλείου Νεκτάριος και Δανέλλης Σπυρίδων. 

• Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Ξυλούρης Νικόλαος 
Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Περιβάλλοντος Π.Κ., Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη 
Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Κ., Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος 
Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών Π.Κ., Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Κ., Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ., 
Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού Π.Κ., Ζηδιανάκης Ιωάννης, 
προϊστάμενος Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Ε. Ηρακλείου, Μωυσάκη Μαρία, 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Π.Ε. Λασιθίου, 
Μαργιούλα Ελισάβετ προϊσταμένη Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Λασιθίου, Ζερβού 
Ευδοξία Προϊσταμένη Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ., Χριστοδουλάκη Μαρία 
Προϊστάμενη Τμήματος Εμπορίου Διεύθυνσης Παιδείας, Απασχόλησης και Εμπορίου 
Π.Κ., Μαλανδράκης Χριστόφορος Προϊστάμενος Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Μαδούλκα Βασιλική προϊσταμένη 
Αυτοτελούς Τμήματος Ευρωπαϊκών, Διεθνών θεμάτων & Ανάπτ. Συνεργασιών Π.Κ., 
Παπαδάκης Κων/νος προϊστάμενος Τμήματος  Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών 
Αναφορών  της Δ/νσης Οικονομικού Π.Κ., Χριστινάκη Ελένη προϊσταμένη Τμήματος 
Προσόδων και Περιουσίας Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ., Σωμαράκης Ιωάννης 
νομικός σύμβουλος Π.Κ., Καργάκη Ελένη προϊσταμένη Τμήματος Κλιματικής Αλλαγής 
και Ενεργειακού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού 
Π.Κ., Αποστολάκη Μαρία Υπάλληλος Τμήματος Κλιματικής Αλλαγής και Ενεργειακού 
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Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ., Μανετάκης 
Παύλος υπάλληλος τμήματος Δημόσιας και Περιβαλλοντικής Υγιεινής της Διεύθυνσης 
Δημόσιας Υγείας Π.Κ., Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ υπάλληλος Τμήματος Πολιτισμού 
και Αθλητισμού της Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ., Χατζάκη Ελευθερία 
υπάλληλος του Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας Π.Κ., Χαρωνίτης Κωνσταντίνος 
εκπρόσωπος της NRG SUPPLY AND TRADING ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ  
και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη και Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την 
έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 
1. Απαίτηση ή μη απαλλοτρίωσης εκτάσεων για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: 

«ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ Τ.Ο.Ε.Β. ΒΑΣΙΛΙΚΩΝ ΑΝΩΓΕΙΩΝ», προϋπολογισμού 5.099.936,48 € 
με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ.  

2. Απαίτηση ή μη απαλλοτρίωσης εκτάσεων για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: 
«ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΜ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ & ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ – 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΞΥΠΝΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΩΝ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ – 
ΤΗΛΕΛΕΓΧΟΥ – ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΣΤΟ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. Γ’ ΖΩΝΗ 
ΜΕΣΑΡΑΣ», προϋπολογισμού 11.909.346,88 με ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

3. Απαίτηση ή μη απαλλοτρίωσης εκτάσεων για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: 
«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ Τ.Ο.Ε.Β. ΙΝΙΟΥ ΜΕ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ 
ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ Η/Μ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΥΔΑΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ» προϋπολογισμού 9.379.099,60 € με 
ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

4. Απαίτηση ή μη απαλλοτρίωσης εκτάσεων για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: 
«ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΑΡΔΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΔΟΜΗΣ Τ.Ο.Ε.Β. ΑΝΩ ΒΙΑΝΝΟΥ ΜΕ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ, ΕΥΦΥΟΥΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΑ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ», προϋπολογισμού 9.607.396,00 € με 
ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ.  

5. Έγκριση α) 2ου ΑΠΕ και 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης και β) Οριακής 
προθεσμίας παράτασης του έργου: "«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΙΧΟΥ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ – ΜΑΛΑΔΕΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ηρακλείου. 

6. Έγκριση Πρακτικού αποσφράγισης κ αξιολόγησης προσφορών και ανάθεσης στο 
μειοδότη για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης παροχής γενικών υπηρεσιών με τίτλο 
"ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΤΑΦΡΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ 
ΔΡΟΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΒΙΑΝΝΟΥ",  σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

7. Απαίτηση ή μη απαλλοτρίωσης εκτάσεων για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: 
«ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΑΡΔΡΕΥΤΙΚΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ ΤΩΝ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ», 
προϋπολογισμού 24.951.490,80 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου,  

8. Απαίτηση ή μη απαλλοτρίωσης εκτάσεων για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: 
«ΦΡΑΓΜΑ ΜΠΑΔΙΑ», συνολικού προϋπολογισμού 17.888.784,83€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

9. α. Ανάκληση της αριθμ. 1098/2025 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής και 
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β. Απαίτηση ή μη απαλλοτρίωσης εκτάσεων για την υλοποίηση της πράξης με 
τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΓΧΡΟΝΟΥ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΜΕ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΜΕΝΟΥ ΝΕΡΟΥ ΑΠΌ ΤΗΝ ΕΕΛ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», προϋπολογισμού 
35.559.222,96€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

10. Έγκριση ορθής επανάληψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης και απαίτηση 
ή μη απαλλοτρίωσης εκτάσεων για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «ΦΡΑΓΜΑ 
ΛΑΔΟΥΚΟΥ» προϋπολογισμού 7.381.737,13 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

11. Έγκριση: α) σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ) μεταξύ της Περιφέρειας 
Κρήτης και του Δήμου Μινώα Πεδιάδας, για την υλοποίηση του έργου «ΜΕΛΕΤΗ 
ΝΕΑΣ ΧΑΡΑΞΗΣ ΟΔΟΥ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ - ΖΗΝΤΑ», προϋπολογισμού 111.600,00€ με 
ΦΠΑ, β) ορισμού εκπροσώπου, γ) αποδοχής των όρων συμμετοχής, δ) 
Υποβολής Πρότασης - Αίτησης Χρηματοδότησης και στ) εξουσιοδότησης του 
Περιφερειάρχη Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Ε. Ηρακλείου. 

12. Έγκριση Παράτασης Προγραμματικής Σύμβασης του  Έργου: «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΑΓΡΟΤΩΝ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ 
ΜΕΣΣΑΡΑΣ», μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και του Ελληνικού Οργανισμού – 
Δήμητρα (ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

13. Έγκριση Παράτασης Προγραμματικής Σύμβασης του Έργου: «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΡΟΔΙΑΤΡΟΦΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ 
ΑΜΠΕΛΟΥΖΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΓΟΡΤΥΝΑΣ» μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και του 
Ελληνικού Γεωργικού Οργανισμού – Δήμητρα (ΕΛΓΟ – ΔΗΜΗΤΡΑ), σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

14. Έγκριση διάθεσης πίστωσης ποσού 1.245.686,18, και του 2ου ΑΠΕ της ΚΣ και 
έγκριση της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου: ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ 
ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΟΥΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ 
ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ 1ης ΚΑΙ 2ης ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΚΑΙ ΤΗΣ 14ης, 24ης ΚΑΙ 25ης 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΑΝ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ, ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ, 
ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΚΛΠ, 11ο ΥΠΟΕΡΓΟ (νέο): «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ 
ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΟΥΣ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΗ Δ.Ε. ΚΙΣΣΑΜΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ Π.Ε. 
ΧΑΝΙΩΝ, ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΛΟΓΩ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ 
ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΕΝΤΟΝΩΝ ΚΑΙΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΤΗΝ 1η ΚΑΙ 
2η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΚΑΙ 14η, 24η, 25η ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

15. Έγκριση Πρακτικού IV επιτροπής διαγωνισμού για απόρριψη προσφοράς και 
ανακήρυξη προσωρινού αναδόχου για το έργο με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΤΙΡΙΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΧ 2024», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

16. Έγκριση του πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου: «Επείγουσα αποκατάσταση 
ζημίων επαρχιακού οδικού δικτύου ΠΕ Χανίων από τις φυσικές καταστροφές 
Φεβρουαρίου 2019», 20ο Υποέργο: «Επείγουσες εργασίες αποκατάστασης 
ζημιών και αντιμετώπιση καθιζήσεων και κατολισθήσεων στην επαρχιακή οδό 
14», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

17. Έγκριση 1ης Συμπλήρωσης - Διόρθωσης Κτηματολογικού Πίνακα και 
Διαγράμματος του έργου: «ΟΔΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ ΠΛΑΤΑΝΟΣ - ΣΦΗΝΑΡΙ», σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

18. Έγκριση του από 07-10-2025 Πρακτικού 1 της επιτροπής διαγωνισμού για την 
επιλογή αναδόχου κατασκευής του 2ου υποέργου με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
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ΖΗΜΙΩΝ ΑΠΟ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗ ΟΔΟ 9 
(ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ 1 ΜΕΛΕΤΗΣ), ΦΑΡΑΓΓΙΟΥ ΚΟΥΡΤΑΛΙΩΤΗ, Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ», 
προϋπολογισμού 538.880,53 € (με Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

19. Έγκριση του Πρακτικού 1β της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 2022 ΣΤΙΣ 
ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕ ΡΕΘΥΜΝΗΣ ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Ε. Ρεθύμνου. 

20. Έγκριση διάθεσης πίστωσης της γενικής υπηρεσίας με τίτλο "ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
ΠΡΑΝΩΝ ΚΑΙ ΤΑΦΡΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ”, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου. 

21. α) Ανάκληση της 894/2025 απόφασης σε ορθή επανάληψη, β) έγκριση 
προσφυγής στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη 
δημοσίευση, γ) έγκριση της πρόσκλησης προς οικονομικούς φορείς για την 
επιλογή αναδόχου και δ) έγκριση σύστασης Επιτροπής Διαγωνισμού για τη 
σύναψη δημόσιας σύμβασης της μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΜΕΙΩΣΗΣ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗΣ 
ΔΙΑΚΙΝΔΥΝΕΥΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΠΕΙΩΝ ΤΗΣ ΑΠΟ 02-07-
2025 ΠΥΡΚΑΓΙΑΣ ΣΤΙΣ Δ.Ε. ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥ ΓΙΑΛΟΥ ΤΟΥ Δ. 
ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ», προεκτιμώμενης δαπάνης 79.949,43 € (με ΦΠΑ), σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου. 

22. Έγκριση του από 25/9/2025 πρακτικού της Επιτροπή παρακολούθησης και 
παραλαβής της προμήθειας «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ – ΤΗΛΕΛΕΓΧΟΥ – 
ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 
ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. ΜΕΡΑΜΒΕΛΛΟΥ», για την 
επικαιροποιημένη μελέτη εφαρμογής, που υπέβαλε στην Υπηρεσία μας η ανάδοχος 
εταιρεία «ΧΩΡΟΤΕΧΝΙΚΗ ΑΤΕ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Λασιθίου. 

23. Έγκριση 5ου ΑΠΕ του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΤΑ ΡΕΜΑΤΑ 
ΣΑΝΤΑΛΟΠΟΤΑΜΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΛΑΜΑΥΚΙΑΝΟΥ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ», σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου. 

24. Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΘΙΖΗΣΕΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ Δ. ΣΗΤΕΙΑΣ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
ΑΠΟ ΤΑ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΟΥ ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου. 

25. Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΠΕ Λασιθίου και Δήμου 
Ιεράπετρας για το έργο: "ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΙΚΡΟΥ ΝΑΟΥ ΣΤΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ 
ΚΑΛΑΜΑΥΚΑΣ", σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Λασιθίου. 

26. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες της Π.Ε. Λασιθίου, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου. 

27. Ανάκληση των με αρ. 828/2025 και 1035/25 αποφάσεων Περιφερειακής 
Επιτροπής, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού 
Π.Ε. Λασιθίου. 

28. Τροποποίηση της υπ΄ αρίθμ. 832/2025 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής 
που αφορά στην έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής 
Ανάπτυξης μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου δια των Υπουργείων α. Πολιτισμού και β. 
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής/Γενικής Γραμματείας Αιγαίου και Νησιωτικής 
Πολιτικής, των Ο.Τ.Α. Β’ βαθμού «Περιφέρεια Κρήτης», Α’ βαθμού «Δήμος Αγίου 
Νικολάου» και του Αναπτυξιακού Οργανισμού Ο.Τ.Α. «ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε.- 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» για την πράξη: 
«ΜΕΛΕΤΗ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ», σύμφωνα με την 
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εισήγηση της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Λασιθίου. 
29. Έγκριση Συνδιοργανώσεων Κοινωνικών Δράσεων του Τμήματος Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Λασιθίου, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της 
Π.Ε. Λασιθίου. 

30. i) Έγκριση σχεδίου κανονιστικής απόφασης για προκήρυξη για: α) τη χορήγηση 15 
νέων αδειών με δικαίωμα δραστηριοποίησης και 5 θέσεων-δικαιωμάτων 
δραστηριοποίησης παραγωγών πωλητών στο πλανόδιο εμπόριο στην 
Περιφέρεια Κρήτης του Ν.4849/2021, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει», β) τη 
χορήγηση 35 νέων αδειών επαγγελματιών πωλητών (κατηγορίες Α,Β,Γ,Δ, Ε) και 
5 θέσεων-δικαιωμάτων επαγγελματιών πωλητών (όλων των κατηγοριών) στο 
πλανόδιο εμπόριο στην Περιφέρεια Κρήτης σύμφωνα με αρ. 13-16 Ν. 4849/2021 και 
53 επ., όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και ii) υποβολή του στο Περιφερειακό 
Συμβούλιο για απόφαση και iii) εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη για την 
έκδοση των υπολοίπων πράξεων που απαιτούνται για την ολοκλήρωση του 
διαγωνισμού., σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης  Παιδείας, Απασχόλησης και 
Εμπορίου Π.Κ.  

31. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις της Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού Π.Ε. Ηρακλείου. 

32. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για δράσεις του Τμήματος Τουρισμού ΠΕ Χανίων, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού Π.Ε. Χανίων. 

33. Έγκριση δράσεων ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης - Εκδόσεων (2021-2025), 
σύμφωνα με την εισήγηση του τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΕ Ηρακλείου.  

34. Έγκριση δράσεων ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης - εκδόσεων (2024-2027), 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

35. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφέρειας Κρήτης για τους 
τομείς Αθλητισμού – Πολιτισμού 2025, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Κ. 

36. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού – Πολιτισμού 2025, σύμφωνα με την εισήγηση 
του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ηρακλείου.  

37. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων 
για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Χανίων. 

38. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου 
για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Λασιθίου. 

39. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου 
για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος 
Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

40. Έγκριση Δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων, σύμφωνα με τις 
σχετικές εισηγήσεις. 

41. Έγκριση υποβολής πρότασης στο Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΠΠΑ) 
Περιφέρειας Κρήτης, της πράξης με τίτλο: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΝΤΟΜΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΤΗΡΗΣΗΣ 
ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 2026-2028», σύμφωνα με την εισήγηση 
της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας Π.Κ. 

42. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για Δράσεις της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής 
Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας & 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ηρακλείου. 

43. Έγκριση σχεδίου προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας και 
Πανεπιστημίου Κρήτης για το έργο «Εκπαίδευση μαθητών δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης στον τομέα της κλιματικής αλλαγής στον κόμβο έρευνας 
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καινοτομίας και διάχυσης στο Φινοκαλιά» σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης 
Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ. 

44. Έγκριση διάθεση πίστωσης για δράσεις υπερτοπικού χαρακτήρα, στο πλαίσιο του 
«Περιφερειακού Προγράμματος Ισότητας των Φύλων για την Κρήτη 2023-2025», 
σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς Γραφείου Ισότητας. 

45. Έγκριση διάθεση πίστωσης για δράσεις Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π. Κ, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Κ.  

46. Έγκριση διάθεσης πίστωσης για συμπληρωματικό ποσό για τη 
σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης με τη «ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε.» και 
αντικείμενο: «ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Ε. Ηρακλείου. 

47. Έγκριση 5ης τροποποίησης προϋπολογισμού 2025 Π.Κ., σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

48. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες των Διευθύνσεων της Περιφέρειας 
Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και της Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

49. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για αποζημίωση οδοιπορικών εξόδων & 
πρόσθετων αποδοχών των υπαλλήλων της Περιφέρειας Κρήτης και της Π.Ε. 
Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

50. α) Έγκριση του από 02/10/2025 Πρακτικού Αποσφράγισης Προσφορών της 
Επιτροπής Συμβουλευτικής Αρμοδιότητας και β) Διεξαγωγή Φανερής Προφορικής 
Πλειοδοτικής Δημοπρασίας για εκμίσθωση τμήματος Κοινοχρήστων Χώρων της 
Περιφέρειας Κρήτης σε Πάροχο Υπηρεσιών Επαναφόρτισης Η/Ο και 
Ηλεκτροκίνησης για την τοποθέτηση φορτιστών ηλεκτρικών οχημάτων, 
παρουσία των εκπροσώπων των έγκυρων φακέλων συμμετοχής, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

51. Α) Έγκριση των όρων και της σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής 
Ανάπτυξης (ΠΣΠΑ) μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού, της Περιφέρειας Κρήτης και 
του Δήμου Καντάνου – Σελίνου, για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: 
«ΑΝΑΣΚΑΦΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΟΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΧΩΡΟ ΤΗΣ ΕΛΥΡΟΥ, ΔΗΜΟΥ 
ΚΑΝΤΑΝΟΥ-ΣΕΛΙΝΟΥ, ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ», προϋπολογισμού 35.000,00€ με ΦΠΑ 24%, 
που χρηματοδοτείται αποκλειστικά από πιστώσεις του Δήμου Καντάνου – Σελίνου και 
Β) Ορισμός εκπροσώπων στην επιτροπή παρακολούθησης του Άρθρου 9 αυτής, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Χανίων.  

52. Έγκριση των όρων και της σύναψης προγραμματικής σύμβασης για το σχεδιασμό 
παρεμβάσεων σχετικών με την προβολή και δημοσιότητα του πολιτιστικού και 
γαστρονομικού αποθέματος της ελιάς στην Περιφέρεια Κρήτης, μεταξύ της 
Περιφέρειας Κρήτης, της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κρήτη, του ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΚΩΝ ΔΗΜΩΝ ΚΡΗΤΗΣ ΑΜΚΕ και της Περιφερειακής Αναπτυξιακής 
Εταιρείας Κρήτης Α.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη 
Π.Ε. Χανίων.  

53. Έγκριση 1ης Τροποποίησης της από 04-10-2024 (ΑΔΑ: ΨΜΓΑΩΗ5-ΓΨΨ) 
Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης (ΠΣΠΑ) μεταξύ του 
Υπουργείου Πολιτισμού, της Περιφέρειας Κρήτης, του Δήμου Χανίων και του 
Πολεμικού Μουσείου, για την υλοποίηση της μελέτης με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ – ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΕΓΑΣΗ ΤΟΥ 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΧΑΝΙΩΝ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ», προϋπολογισμού 
37.200,00 € με ΦΠΑ 24%, που χρηματοδοτείται αποκλειστικά από πιστώσεις του 
Δήμου Χανίων, ως προς την παράταση της χρονικής διάρκειας αυτής, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Χανίων.  

54. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. 
Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
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Χανίων. 
55. Έγκριση δωρεάν παραχώρησης κινητών πραγμάτων (5 απινιδωτές, 5 

εκπαιδευτικά προπλάσματα) σε εθελοντικές ομάδες για το Πρόγραμμα ΖΩΗ της Π.Κ., 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων. 

56. Χορήγηση και έγκριση εντολής νομικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Κρήτης 
από την έμμισθη Δικηγόρο της Περιφέρειας Κρήτης Μαρία Φουρναράκη, στο 
Συμβούλιο της Επικρατείας στην υπόθεση της αίτησης ακύρωσης (Ε27/2022) και 
αίτησης αναστολής της Εταιρείας ΖΕΠΠΟΣ ΕΕ ΚΑΤΑ ΠΕΚ - και της επ’ αυτών 
ασκηθείσας παρεμβάσεως (ΔΙΚΑΣΙΜΟΣ: 12-11-2025), σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ. 

57. Χορήγηση και έγκριση εντολής νομικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Κρήτης 
από την έμμισθη δικηγόρο της περιφέρειας Κρήτης Μαρία Φουρναράκη, στο 
Συμβούλιο της Επικρατείας στην υπόθεση της αίτησης ακύρωσης (Ε2018/2023) και 
αίτησης αναστολής της Εταιρείας ΖΕΠΠΟΣ ΕΕ ΚΑΤΑ ΠΕΚ- και της επ’ αυτών 
ασκηθείσας Παρεμβάσεως (Δικάσιμος 12-11-2025), σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ. 

58. Νομική εκπροσώπηση της Π.Κ. από τη δικηγόρο Μαρία Φουρναράκη, στο 
Συμβούλιο της Επικρατείας- Τμήμα Α, στην υπόθεση της αίτησης αναίρεσης της 
Περιφέρειας Κρήτης κατά της «ΤΖΙΝΕΥΡΑΚΗΣ ΑΕ» (δικάσιμος 20-10-2025), 
σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ. 

59. Νομική εκπροσώπηση της Π.Κ. από τη δικηγόρο Μαρία Φουρναράκη, στο 
Συμβούλιο της Επικρατείας –Τμήμα Γ΄, σε αίτηση ακύρωσης  αιτούσας κατά Π.Ε. 
Κρήτης (δικάσιμος :30-10-2025) σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος 
Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ. 

60. Νομική εκπροσώπηση της Π.Κ. από τη δικηγόρο Μαρία Φουρναράκη, στο 
συμβούλιο της επικρατείας- τμήμα Α΄ σε υπόθεση της αίτησης αναίρεσης της 
Περιφέρειας Κρήτης (δικάσιμος 20-10-2025), σύμφωνα με την εισήγηση του 
Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ. 

61. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. 
Ρεθύμνου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 
Ρεθύμνου. 

62. Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Κρήτης - 
Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης και του Δήμου Αγίου Βασιλείου, για την εκτέλεση 
του έργου: «Αποκατάσταση επικίνδυνων σημείων οδικού δικτύου Δήμου Αγίου 
Βασιλείου με σύναψη προγραμματικής συμβάσης με Δήμο Αγίου Βασιλείου» με 
Κ.Ε: 02.05.24.008, συνολικού προϋπολογισμού εικοσιτριών χιλιάδων ευρώ 
(23.000,00), συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ. σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

63. Έγκριση μετακινήσεων αιρετών, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση. 
 
Παρατήρηση:  

➢ Τα αριθμ. 26, 35, 37, 58 και 60 θέματα ημερήσιας διάταξης αποσύρονται από τις 
υπηρεσίες. 

 
Ύστερα από πρόταση της προέδρου και την ομόφωνη αποδοχή από το σώμα 

συζητήθηκαν εκτός ημερήσιας διάταξης τα παρακάτω θέματα: 

1. Τροποποίηση της με αρ. 1043/2025 (πρακτικό Νο23/06-10-2025), απόφασης 
Περιφερειακής Επιτροπής που αφορά στην Υποβολή Πρότασης - Αίτησης Στήριξης 
για χρηματοδότηση πράξης με τίτλο: «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΗΜ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ & ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ – ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΕΞΥΠΝΩΝ ΥΔΡΟΜΕΤΡΩΝ - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ – ΤΗΛΕΛΕΓΧΟΥ – 
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ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΝΕΡΟΥ ΣΤΟ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΟΥ Τ.Ο.Ε.Β. Γ’ ΖΩΝΗ ΜΕΣΑΡΑΣ», ως προς 
το οικονομικό αντικείμενο, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Κ. 

2. Υποβολή πρότασης στο Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΠΠΑ) 
Περιφέρειας Κρήτης της πράξης με τίτλο: «ΦΥΤΕΥΣΗ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», ως εξής: α) Αποδοχή των όρων συμμετοχής της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, ως δυνητικού 
Δικαιούχου, στον Άξονα Προτεραιότητας: 3.14 «Ολοκληρωμένη ανάπτυξη των 
αστικών, αγροτικών και παράκτιων περιοχών-στήριξη τοπικών πρωτοβουλιών», 
σύμφωνα με την Α/Α ΟΠΣ: 9093 με Κωδικό Πρόσκλησης Π78-485 (Έκδοση 1/0), β) 
Έγκριση της Υποβολής Πρότασης - Αίτησης Χρηματοδότησης της παραπάνω 
πράξης στο «ΠΠΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», για την υλοποίηση του έργου 
«ΦΥΤΕΥΣΗ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ» προϋπολογισμού 
37.200,00€, συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., από τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Ηρακλείου και γ) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες 
ενέργειες και την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην ανωτέρω πρόσκληση, ως 
ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

3. Έγκριση Νέου Οργανισμού Π.Κ. και εισήγηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο για 
έγκριση, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοίκησης και Ανθρώπινου 
Δυναμικού Π.Κ.   

4. Παροχή εξουσιοδότησης για δικαστική εκπροσώπηση της Περιφέρειας Κρήτης 

ενώπιον της Α΄ Ελάσσονος Ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου, σύμφωνα με την 

εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας Π.Κ. 

 
 
 
 

Η πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
ΠΕ      Ρεθύμνου 


